

นอร์ทอีสท์ รีบเบอร์- NER



ถือ

ราคาเป้าหมาย	4.50 บาท
Upside/Downside	+2%
Median Consensus	5.28 บาท
1M price direction:	↔



Stock information

ราคาปิด	4.42 บาท
ราคาปิดสูง/ต่ำใน 1 ปี	5.40/3.88 บาท
มูลค่าตลาด	8,167 ล้านบาท
ปริมาณหุ้น (พาร์ 0.50)	1,847.7 ล้านหุ้น
Free Float	67.75%
Foreign Limit/Available	49%/46.66%
NVDR in hand (% of share)	2.50%
ปริมาณหุ้นเฉลี่ย/วัน('000)	8,395.12
Anti-corruption:	ได้รับการรับรอง
CG Score:	★★★★

XD - Date

Period	X-Date	DPS(Bt)
01/01/25-31/12/25	23/04/26	0.26
01/01/25-30/06/25	22/08/25	0.05
01/01/24-31/12/24	24/04/25	0.31



เอกกรินทร์ วงษ์ศิริ, CFA, CQF
เลขทะเบียนนักวิเคราะห์ : 055680
e-mail : ekkarin@trinitythai.com

ราคาขายฟื้นหนุนกำไรระยะสั้น แต่ El Niño กดดันเป้าขายและจำกัด Upside

- คงคำแนะนำ ถือ ราคาเป้าหมาย 4.50 บาท อิง PER 5.5 เท่า โดยมองว่า NER ยังมีจุดเด่นจาก Dividend yield สูงราว 7-8% แต่ Upside ระยะสั้นถูกจำกัดจากความเสี่ยง El Niño การปรับลดเป้าปริมาณขาย และการเลื่อนลงทุนโรงงานแห่งที่ 3
- NER รายงานกำไรสุทธิ 1Q26 ที่ 254 ล้านบาท -58% YoY, -36% QoQ หากไม่รวมรายการพิเศษ กำไรปกติอยู่ที่ 304 ล้านบาท -49% YoY แต่ฟื้นตัว QoQ จากฐานต่ำใน 4Q25
- แนวโน้ม 2Q26 คาดกำไรปกติฟื้นตัว QoQ แม้ปริมาณขายอาจลดลงจาก 1Q26 แต่จะได้แรงหนุนจากราคาขายเฉลี่ยที่สูงขึ้นตามราคาขายโลก ขณะที่ Gross margin มีโอกาสผ่านจุดต่ำสุดแล้วใน 1Q26 เนื่องจากราคาขายปรับขึ้นเร็วกว่าต้นทุนวัตถุดิบในสต็อกบางส่วนที่ยังเป็นต้นทุนเดิม
- บริษัทปรับลดเป้าปริมาณขายปี 2026 เหลือ 450,000 ตัน จากเดิม 500,000 ตัน จากความกังวลภาวะ Super El Niño

Result review:

NER รายงานกำไรสุทธิ 1Q26 ที่ 254 ล้านบาท ลดลง 58% YoY และ 36% QoQ ขณะที่กำไรปกติอยู่ที่ 304 ล้านบาท ลดลง 49% YoY แต่ฟื้นตัว QoQ จากฐานต่ำใน 4Q25 โดยรายได้อยู่ที่ 7,208 ล้านบาท ทดงตัว QoQ แต่ลดลง 17% YoY จากราคาขายเฉลี่ยที่ลดลงเหลือราว 58 บาท/กก. ลดลง 15% YoY ขณะที่ปริมาณขายอยู่ที่ 123,552 ตัน ลดลง 3% YoY และ 0.4% QoQ ตาม Gross margin อยู่ที่ 8.6% ลดลงจาก 10.6% ใน 1Q25 แต่ดีขึ้นจาก 8.4% ใน 4Q25 สะท้อนต้นทุนการผลิตที่ลดลงและการควบคุมค่าใช้จ่ายดีขึ้น โดย SG&A อยู่ที่ 182 ล้านบาท ลดลง 22% QoQ จากค่าใช้จ่ายในการขายที่ลดลงตามปริมาณส่งออก

2Q26 Outlook

แนวโน้ม 2Q26 คาดกำไรปกติจะฟื้นตัว QoQ แม้ปริมาณขายมีโอกาสดลดลงจาก 1Q26 แต่จะถูกชดเชยด้วยราคาขายเฉลี่ยที่สูงขึ้นตามราคาขายโลก ขณะที่ Gross margin มีโอกาสผ่านจุดต่ำสุดแล้วใน 1Q26 ที่ 8.6% เนื่องจากราคาขายปรับขึ้นเร็วกว่าต้นทุนวัตถุดิบในสต็อกบางส่วนที่ยังเป็นต้นทุนเดิม

ปรับลดเป้าขายเหลือ 4.5 แสนตัน

บริษัทปรับลดเป้าปริมาณขายปี 2026 เหลือ 450,000 ตัน จากเดิม 500,000 ตัน เนื่องจากกังวลภาวะ Super El Niño ในช่วง 2H26 ที่อาจทำให้ Supply ย่างตึงตัวและกระทบการจัดหาวัตถุดิบ ขณะเดียวกันบริษัทเลื่อนการก่อสร้างโรงงานแห่งที่ 3 ออกไปโดยไม่มีกำหนดเพื่อรักษาสภาพคล่องไวรองรับต้นทุนวัตถุดิบที่สูงขึ้น ท่ามกลางความไม่แน่นอนจากภัยแล้งเศรษฐกิจโลก และความขัดแย้งในตะวันออกกลาง ซึ่งจะจำกัด Upside ด้านปริมาณขายในช่วง 1-2 ปีข้างหน้า ทั้งนี้เรามีการปรับลดประมาณการกำไรปี 2026 ลง เหลือ 1.5 พันล้านบาท เนื่องจากการปรับลดเป้าปริมาณขายและเลื่อนโรงงานแห่งที่ 3 ทำให้ภาพการเติบโตเชิง Volume, ลดความชัดเจนลง, แม้อัตราขายที่สูงขึ้นจะช่วยพยุงรายได้และ Margin ได้บางส่วนก็ตาม อย่างไรก็ตาม โครงสร้างของระยะขุดกลางของอุตสาหกรรมยังเป็นบวกจาก Demand ยางธรรมชาติที่ได้อานิสงส์จากตลาดยางล้อและ EV

คงราคาเป้าหมาย 4.50 บาท

คงคำแนะนำถือ ราคาเป้าหมาย 4.50 บาท อิง PER 5.5 เท่า เรามองว่า NER ยังเหมาะกับนักลงทุนที่รับความเสี่ยงวัฏจักรราคาขายได้ และต้องการ Dividend yield สูงราว 7-8% แต่ Upside ระยะสั้นอาจถูกจำกัดจากความเสี่ยง El Niño และการลดเป้าปริมาณขาย
ความเสี่ยง: ความผันผวนของราคาขาย ปริมาณขายรถยนต์ และสงครามการค้า

ข้อมูลทางการเงิน

Year End:	2023A	2024A	2025A	2026F	2027F
Sales(Bt mn)	25,045	27,448	30,240	30,150	30,375
EBITDA(Bt mn)	2,293	2,411	2,458	2,322	2,339
Net Profit (Bt mn)	1,546	1,652	1,885	1,535	1,639
EPS (Bt)	0.84	0.89	1.02	0.83	0.89
EV/EBITDA (x)	7.46	7.67	7.34	7.06	6.73
PER(x)	5.24	4.90	4.29	5.27	4.94
PBV(x)	1.08	0.95	0.83	0.76	0.70
DPS(Bt)	0.34	0.36	0.36	0.33	0.35
Div Yield (%)	8%	8%	8%	8%	8%
ROE (%)	21%	19%	19%	14%	14%

Source: Company Data, Trinity Research

บริษัทหลักทรัพย์ ทรินิตี้ จำกัด เลขที่ 1 อาคารพาร์ค สยาม ชั้น 22 และห้อง 2301 ชั้น 23 ถนนคอนแวนต์ แขวงสีลม เขตบางรัก กรุงเทพฯ 10500

รายงานฉบับนี้จัดทำขึ้นโดยข้อมูลเท่าที่ปรากฏและเชื่อว่าเป็นที่น่าเชื่อถือได้ แต่ไม่ถือเป็นการยืนยันในความถูกต้องและความสมบูรณ์ของข้อมูลนั้นๆ โดยบริษัทหลักทรัพย์ ทรินิตี้ จำกัด ผู้จัดทำขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงความเห็นหรือประมาณการที่ต่างกับปรากฏในรายงานฉบับนี้โดยไม่ต้องแจ้งล่วงหน้า รายงานฉบับนี้วัตถุประสงค์เพื่อใช้ประกอบการตัดสินใจของนักลงทุน โดยไม่ได้เป็นการชี้แนะหรือชักชวนให้นักลงทุนทำการซื้อหรือขายหลักทรัพย์ หรือตราสารทางการเงินใดๆ ที่ปรากฏในรายงาน

Figure 1: NER Quarterly Result

**NORTH EAST RUBBER PUBLIC COMPANY LIMITED
STATEMENT OF PROFIT & LOSS (CONSOLIDATED)**

(Unit : Btm)	1Q25	2Q25	3Q25	4Q25	1Q26	QoQ	YoY	2025A	2026F	%YoY
Revenues										
Revenue from sales	8,698	7,585	6,727	7,231	7,208	-0.3%	-17.1%	30,240	30,150	-0.3%
Cost of sales	-7,775	-6,785	-6,127	-6,626	-6,587			-27,314	-27,340	
Gross margin	923	799	600	605	621	2.7%	-32.7%	2,927	2,810	-4.0%
General administrative expenses	-175	-153	-180	-195	-182			-704	-693	-1.5%
EBITDA	808	707	420	524	491	-6.2%	-39.2%	2,458	2,322	-5.6%
Depreciation & Amortization	-60	-61	0	-114	-52			-235	-205	
EBIT	748	646	420	409	439	7.3%	-41.3%	2,223	2,116	-4.8%
Interest expense	-139	-137	-137	-135	-135			-548	-515	
Other income (expenses)	3	3	4	9	3			19	15	
Pretax profit	612	512	287	284	307	8.2%	-49.8%	1,694	1,616	-4.6%
Tax	-17	-22	14	-35	-3			-60	-81	
Net Profit before equity sharing	595	489	301	249	304	22.0%	-48.9%	1,634	1,535	-6.1%
Equity sharing	0	0	0	0	0			0	0	
Minority Interest	0	0	0	0	0			0	0	
Net Profit before extra item	595	489	301	249	304	22.0%	-48.9%	1,634	1,535	-6.1%
Extraordinary Loss (Hedging)	14	65	-12	183	-50			250	0	
Extraordinary items	0	0	0	0	0			0	0	
Impairment Loss on asset	0	0	0	0	0			0	0	
Reported Net Profit	609	554	289	433	254	-41.2%	-58.2%	1,885	1,535	-18.6%
Gross margin with depreciation (%)	10.6%	10.5%	8.9%	8.4%	8.6%			9.7%	9.3%	
EBITDA margin (%)	9.3%	9.3%	6.2%	7.2%	6.8%			8.1%	7.7%	
EBIT margin (%)	8.6%	8.5%	6.2%	5.7%	6.1%			7.4%	7.0%	
Net profit margin before extra items	6.8%	6.5%	4.5%	3.4%	4.2%			5.4%	5.1%	
Net profit margin (%)	7.0%	7.3%	4.3%	6.0%	3.5%			6.2%	5.1%	

Source: Company, Trinity Research

NER: นโยบาย ESG
SET ESG Ratings
A
E – Environment
(ด้านสิ่งแวดล้อม)

- บริษัทให้ความสำคัญกับแนวคิด เศรษฐกิจหมุนเวียน (Circular Economy) โดยมุ่งเน้นการใช้ทรัพยากรอย่างมีประสิทธิภาพ เช่น
- การนำน้ำเสียจากกระบวนการผลิตกลับมาบำบัดและใช้ใหม่
- การเพิ่มสัดส่วนพลังงานหมุนเวียนในกระบวนการผลิต เช่น พลังงานแสงอาทิตย์และไบโอแก๊ส
- ลดการปล่อยก๊าซเรือนกระจก และดำเนินโครงการเพื่อบรรลุเป้าหมาย Carbon Neutrality ภายในปี 2573
- บริษัทมี มาตรฐานการจัดการสิ่งแวดล้อม ISO14001 และดำเนินการตามหลัก ESG ในการสรรหาวัตถุดิบ (Sustainable Sourcing)

S – Social
(ด้านสังคม)

- สิทธิมนุษยชน: ไม่เลือกปฏิบัติทางเพศ เชื้อชาติ ศาสนา และปฏิบัติตามหลักสิทธิมนุษยชนสากล
- แรงงาน: ส่งเสริมคุณภาพชีวิตพนักงานและสร้างสภาพแวดล้อมการทำงานที่ปลอดภัย
- ชุมชน: มีโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตชุมชน เช่น การสนับสนุนการศึกษาและพัฒนาสาธารณสุขภาค

G – Governance
(ด้านการกำกับดูแลกิจการ)

- บริษัทดำเนินธุรกิจตามหลักธรรมาภิบาลที่ดีและโปร่งใส มีการทบทวนและปรับปรุงแนวปฏิบัติให้สอดคล้องกับมาตรฐานสากล
- ได้รับการจัดอันดับอยู่ใน กลุ่มหุ้นยั่งยืน ESG100 ต่อเนื่องเป็นปีที่ 5 และได้รับการประเมิน SET ESG Ratings ระดับ "A"

NORTH EAST RUBBER PUBLIC COMPANY LIMITED					
Income statement					
Year End Dec (Btm)	2023A	2024A	2025A	2026F	2027F
Sales	25,045	27,448	30,240	30,150	30,375
Cost of good sold	(22,033)	(24,436)	(27,078)	(27,135)	(27,338)
Gross Profit	3,012	3,012	3,162	3,015	3,038
SG&A	(719)	(601)	(704)	(693)	(699)
EBITDA	2,293	2,411	2,458	2,322	2,339
Depreciation & Amortization	(199)	(232)	(235)	(205)	(142)
EBIT	2,095	2,179	2,223	2,116	2,197
Equity Shares	0	0	0	0	0
Financial Costs	(440)	(469)	(548)	(515)	(486)
Other Income	12	19	19	15	15
Other Expenses	0	0	0	0	0
Pretax Profit	1,667	1,729	1,694	1,616	1,726
Tax	(84)	(55)	(60)	(81)	(86)
Net Profit before minority	1,582	1,673	1,634	1,535	1,639
Less Minority Interest	0	0	0	0	0
Net Profit before Extra.	1,582	1,673	1,634	1,535	1,639
Impairment loss on assets	0	0	0	0	0
Extraordinary items	(37)	(21)	250	0	0
Reported Net Profit	1,546	1,652	1,885	1,535	1,639
EPS (Bt)	0.84	0.89	1.02	0.83	0.89
Core (EPS)	0.86	0.91	0.88	0.83	0.89
Statements of Financial Position					
Year End Dec (Btm)	2023A	2024A	2025A	2026F	2027F
Cash in hand & at banks	61	221	60	1,157	1,319
Short term investment	0	0	0	0	0
Accounts receivable -net	690	805	917	826	832
Inventories	13,842	16,213	17,029	16,355	16,477
Other current assets	33	30	2	2	2
Total Current Assets	14,627	17,268	18,007	18,340	18,630
Investments	424	479	465	766	1,067
Property, Plant & Equipment	1,764	1,683	1,515	1,370	1,288
Good will	0	0	0	0	0
Intangible assets	14	13	12	12	12
Deferred tax assets	0	0	0	0	0
Others	10	14	6	6	6
Total Assets	16,839	19,457	20,005	20,494	21,003
Loans and O/D from banks	3,860	4,060	4,414	3,972	3,575
Account payable-trade	214	247	244	372	374
Current portion 1 yr L/T loans	155	1,154	1,131	1,244	1,369
Other current liabilities	52	71	0	0	0
Total Current Liabilities	4,281	5,532	5,789	5,588	5,318
Long-term debt	5,067	5,399	4,459	4,236	4,025
Other	23	38	50	41	49
Total Liabilities	9,371	10,969	10,298	9,866	9,392
Paid-up share capital	924	924	924	924	924
Premium on share capital	1,572	1,572	1,572	1,572	1,572
Legal reserve	100	108	108	108	108
Reserve for expansion	0	0	0	0	0
Subordinated capital debentures	0	0	0	0	0
Unappropriated	4,872	5,885	7,104	8,025	9,009
Others	0	0	0	0	0
Total Equity before MI	7,469	8,488	9,707	10,628	11,612
Minority Interest	0	0	0	0	0
Total Equity	7,469	8,488	9,707	10,628	11,612
Total Liabilities & Equity	16,839	19,457	20,005	20,494	21,003
Assumption					
Volume Ton	497,052	439,179	475,430	450,000	450,000
ASP (THB/kg)	50.4	62.5	62.5	67.0	67.5
Margin	11.2%	10.1%	9.7%	9.3%	9.5%

บริษัทหลักทรัพย์ ตรีบีที จำกัด เลขที่ 1 อาคารพาร์ค สยาม ชั้น 22 และห้อง 2301 ชั้น 23 ถนนคอนแวนต์ แขวงสีลม เขตบางรัก กรุงเทพฯ 10500

รายงานฉบับนี้จัดทำขึ้นโดยข้อมูลเท่าที่ปรากฏและเชื่อว่าน่าเชื่อถือได้ แต่ไม่ถือเป็นการยืนยันความถูกต้องและความสมบูรณ์ของข้อมูลนั้นๆ โดยบริษัทหลักทรัพย์ ตรีบีที จำกัด ผู้จัดทำขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงความเห็นหรือประมาณการต่างๆ ที่ปรากฏในรายงานฉบับนี้โดยไม่ต้องแจ้งล่วงหน้า รายงานฉบับนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อใช้ประกอบการตัดสินใจของนักลงทุน โดยไม่ได้เป็นการชี้แนะหรือชักชวนให้นักลงทุนทำการซื้อหรือขายหลักทรัพย์ หรือตราสารทางการเงินใดๆ ที่ปรากฏในรายงาน

NORTH EAST RUBBER PUBLIC COMPANY LIMITED
Cash Flow Statement

Year End Dec (Btm)	2023A	2024A	2025A	2026F	2027F
Pre-tax profit	2,070	2,177	2,493	2,131	2,212
Depreciation	199	232	235	205	142
Chg in working capital	(84)	(55)	(60)	(81)	(86)
Tax paid	37	21	(250)	0	0
Other operating activities	(1,808)	(2,418)	(955)	884	(118)
CF from Operating	413	(44)	1,463	3,139	2,150
Capital expenditure	(268)	(150)	(66)	(60)	(60)
Change in investments	(69)	(55)	14	(301)	(301)
Other investing activities	0	0	0	0	0
CF from Investment	(337)	(205)	(52)	(361)	(361)
Capital Increase	0	7	0	0	0
Debt Financing	(269)	1,532	(609)	(551)	(485)
Dividend (incl. tax)	(665)	(628)	(665)	(614)	(656)
Other financing activities	(476)	(502)	(298)	(515)	(486)
CF from Financing	(1,411)	408	(1,572)	(1,681)	(1,627)
Change in Cash	(1,335)	160	(161)	1,097	161
Beginning Cash	1,396	61	221	60	1,157
Ending Cash	61	221	60	1,157	1,319

Key Ratios

Year End Dec (Bt mn)	2023A	2024A	2025A	2026F	2027F
Per Share (Bt)					
EPS	0.84	0.89	1.02	0.83	0.89
DPS	0.34	0.36	0.36	0.33	0.35
BV	4.04	4.59	5.25	5.75	6.28
CF	0.22	-0.02	0.79	1.70	1.16
Liquidity Ratio (x)					
Current Ratio	3.42	3.12	3.11	3.28	3.50
Quick Ratio	0.18	0.19	0.17	0.36	0.40
Profitability Ratio (%)					
Gross Margin (Inc. Depre)	11.23%	10.13%	9.68%	9.32%	9.53%
EBITDA Margin	9.16%	8.78%	8.13%	7.70%	7.70%
EBIT Margin	8.36%	7.94%	7.35%	7.02%	7.23%
Net Margin	6.17%	6.02%	6.23%	5.09%	5.40%
ROE	20.69%	19.47%	19.41%	14.44%	14.12%
Efficiency Ratio					
ROA	9.18%	8.49%	9.42%	7.49%	7.81%
ROFA	87.61%	98.17%	124.39%	112.08%	127.30%
Leverage Ratio (x)					
Debt to Equity	1.22	1.25	1.03	0.89	0.77
Net Debt to Equity	1.21	1.22	1.02	0.78	0.66
Interest Coverage Ratio	4.76	4.64	4.06	4.11	4.52
Growth					
Sales Growth	-0.50%	9.60%	10.17%	-0.30%	0.75%
EBITDA Growth	-7.30%	5.12%	1.96%	-5.55%	0.75%
Net Profit Growth	-11.58%	6.91%	14.04%	-18.55%	6.81%
EPS Growth	-11.58%	6.91%	14.04%	-18.55%	6.81%
Valuation					
PER (x)	5.24	4.90	4.29	5.27	4.94
P/BV (x)	1.08	0.95	0.83	0.76	0.70
EV/EBITDA (x)	7.46	7.67	7.34	7.06	6.73
P/CF (x)	19.58	-185.14	5.53	2.58	3.76
Dividend Yield (%)	7.76%	8.22%	8.22%	7.59%	8.10%
Dividend Payout Ratio (%)	41%	40%	35%	40%	40%

บริษัทหลักทรัพย์ ตรีเนิตี้ จำกัด เลขที่ 1 อาคารพาร์ค สยาม ชั้น 22 และห้อง 2301 ชั้น 23 ถนนคอนแวนต์ แขวงสีลม เขตบางรัก กรุงเทพฯ 10500

รายงานฉบับนี้จัดทำขึ้นโดยข้อมูลเท่าที่ปรากฏและเชื่อว่าเป็นที่น่าเชื่อถือได้ แต่ไม่ถือเป็นการยืนยันความถูกต้องและความสมบูรณ์ของข้อมูลนั้นๆ โดยบริษัทหลักทรัพย์ ตรีเนิตี้ จำกัด ผู้จัดทำของสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงความเห็นหรือประมาณการต่าง ๆ ที่ปรากฏในรายงานฉบับนี้โดยไม่ต้องแจ้งล่วงหน้า รายงานฉบับนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อใช้ประกอบการตัดสินใจของนักลงทุน โดยไม่ได้เป็นการชี้แนะหรือชักชวนให้นักลงทุนทำการซื้อหรือขายหลักทรัพย์ หรือตราสารทางการเงินใดๆ ที่ปรากฏในรายงาน

Corporate Governance Report Rating

ช่วงคะแนน Score	สัญลักษณ์ Range Number of Logo	ความหมาย	Description
90 - 100		ดีเลิศ	Excellent
80 - 89		ดีมาก	Very Good
70 - 79		ดี	Good
60 - 69		ดีพอใช้	Satisfactory
50 - 59		ผ่าน	Pass
ต่ำกว่า 50	No logo given	N/A	N/A

Disclaimer : การเปิดเผยผลการสำรวจของสมาคมส่งเสริมสถาบันกรรมการบริษัทไทย (IOD) ในเรื่องการกำกับดูแลกิจการ (Corporate Governance) นี้ เป็นการดำเนินการตามนโยบายของสำนักงานคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ โดยการสำรวจของ IOD เป็นการสำรวจและประเมินจากข้อมูลของบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย และตลาดหลักทรัพย์ เอ็มเอไอ (MAI) ที่มีการเปิดเผยต่อสาธารณะ และเป็นข้อมูลที่ผู้ลงทุนทั่วไปสามารถเข้าถึงได้ ดังนั้น ผลสำรวจดังกล่าวจึงเป็นการนำเสนอในมุมมองของบุคคลภายนอก โดยไม่ได้เป็นการประเมินการปฏิบัติ และมีได้มีการใช้ข้อมูลภายในเพื่อการประเมิน ผลสำรวจดังกล่าวเป็นผลการสำรวจ ณ วันที่ปรากฏในรายงานการกำกับดูแลกิจการของบริษัทจดทะเบียนไทยเท่านั้น ดังนั้น ผลการสำรวจจึงอาจเปลี่ยนแปลงได้ภายหลังวันดังกล่าว หรือเมื่อข้อมูลที่เกี่ยวข้องมีการเปลี่ยนแปลง ทั้งนี้ บริษัทหลักทรัพย์ ทรินิตี้ จำกัด มิได้ยืนยัน ตรวจสอบ หรือรับรองถึงความถูกต้องครบถ้วนของผลการสำรวจดังกล่าวแต่อย่างใด

Anti-corruption Progress Indicators

บริษัทที่เข้าร่วมโครงการแนวร่วมปฏิบัติของภาคเอกชนไทยในการต่อต้านทุจริต (Thai CAC) ของสมาคมส่งเสริมสถาบันกรรมการบริษัทไทย แบ่งเป็น 2 กลุ่ม คือ

- ได้ประกาศเจตนารมณ์เข้าร่วม CAC
- ได้รับการรับรอง CAC

Disclaimer : การเปิดเผยผลการประเมินดัชนีชี้วัดความคืบหน้าการป้องกันการมีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตคอร์รัปชัน (Anti-Corruption Progress Indicators) ของบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยที่จัดทำโดยสถาบันที่เกี่ยวข้องซึ่งมีการเปิดเผยโดยสำนักงานคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์นี้ เป็นการดำเนินการตามนโยบายและตามแผนพัฒนาความยั่งยืนสำหรับบริษัทจดทะเบียน โดยผลการประเมินดังกล่าว สถาบันที่เกี่ยวข้องอาศัยข้อมูลที่ได้รับจากบริษัทจดทะเบียนตามที่บริษัทจดทะเบียนได้ระบุในแบบแสดงข้อมูลเพื่อการประเมิน Anti-Corruption ซึ่งได้อ้างอิงข้อมูลมาจากแบบแสดงรายการข้อมูลประจำปี (แบบ 56-1) รายงานประจำปี (แบบ 56-2) หรือในเอกสารและหรือรายงานอื่นที่เกี่ยวข้องของบริษัทจดทะเบียนนั้น แล้วแต่กรณี ดังนั้น ผลการประเมินดังกล่าวจึงเป็นการนำเสนอในมุมมองของสถาบันที่เกี่ยวข้องซึ่งเป็นบุคคลภายนอก โดยมีได้เป็นการประเมินการปฏิบัติของบริษัทจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย และมีได้ใช้ข้อมูลภายในเพื่อการประเมิน

เนื่องจากผลการประเมินดังกล่าวเป็นเพียงผลการประเมิน ณ วันที่ปรากฏในผลการประเมินเท่านั้น ดังนั้น ผลการประเมินจึงอาจเปลี่ยนแปลงได้ภายหลังวันดังกล่าว หรือเมื่อข้อมูลที่เกี่ยวข้องมีการเปลี่ยนแปลง ทั้งนี้ บริษัทหลักทรัพย์ ทรินิตี้ จำกัด มิได้ยืนยัน ตรวจสอบ หรือรับรองความถูกต้องครบถ้วนของผลการประเมินดังกล่าวแต่อย่างใด

บริษัทหลักทรัพย์ ทรินิตี้ จำกัด เลขที่ 1 อาคารพาร์ค สยาม ชั้น 22 และห้อง 2301 ชั้น 23 ถนนคอนแวนต์ แขวงสีลม เขตบางรัก กรุงเทพฯ 10500

รายงานฉบับนี้จัดทำขึ้นโดยข้อมูลเท่าที่ปรากฏและเชื่อว่าเป็นที่น่าเชื่อถือได้ แต่ไม่ถือเป็นการยืนยันความถูกต้องและความสมบูรณ์ของข้อมูลนั้นๆ โดยบริษัทหลักทรัพย์ ทรินิตี้ จำกัด ผู้จัดทำขอสงวนสิทธิในการเปลี่ยนแปลงความเห็นหรือประมาณการณต่างๆ ที่ปรากฏในรายงานฉบับนี้โดยมิต้องแจ้งล่วงหน้า รายงานฉบับนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อใช้ประกอบการตัดสินใจของนักลงทุน โดยไม่ได้เป็นการชี้แนะหรือชักชวนให้นักลงทุนทำการซื้อหรือขายหลักทรัพย์ หรือตราสารทางการเงินใดๆ ที่ปรากฏในรายงาน